11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.09.2010 22:17:51

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.09.2010 22:27:03

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158555/answer/158562




MHe oueHb Bac Xkajb, HO MBl He Ha3HavYaeM JIeYeHre 3a0YHO. Haflo HAaUTH BpeMst ¥ 00PaTUThLCS K
yporory. I'pygHoe BCKapMIMBaHNUE Ha BPEMS JIeUeHUs IPUOETCS IIPEKPATUTh, MOJIOKO CLIEXKUBATh, a
pebeHKa mepeBecTyd BDeMEHHO Ha CMEeCH.



